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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dip1.Ing. Dr. Leitner,Ing. Schmi.tzer, 

Dipl.Ina. Riegler, Ing. Gassner 

und Genossen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend die Bes,etzung des Leiterpostens an der 

Höheren Lehranstalt ~ür Forstwirtschaft Gainfarn in 

Bad Vös1au 

Die Höhere Lehranstal t für Forshrirtschaft Gainfarn in 

Bad Vöslau besuchen derzeit 2JO SchUler in flinf Klassen­

zügen. 1977 füllrt die Schu.le den ersten Maturaja.llrgang. 

Durch die· eindeutig parteipolitisch orientierte Perso­

nalpolitik des Landwirtschaftsministeriums ist wie in 

anderen Fällen auch eine totale Verunsicherung hinsicht­

lich der Besetzung von Lehrerposten, vor allem aber 

auch des Leiterpostens entstanden. 

Landwirtschaftsrninister Haiden versuchte offensichtlic~ 

einen sozialistischen Kandidaten als Direktor zu in-

stal1ieren: P~of. Dipl.Ing. DUrr versuchte nach ein­

deutigen Gesprächen im LandwirtschiJ.f'tsministeriwn 

parteipolitischen Druck auf seine Kollegen auszuüben 

und sie zum t~ertri t.t zur SPÖ zu be,-:egen, 1;{obei er zu­

gleich ankündigte, daß er in kurzer Zeit Direktor der 

Schule sein '{erde. Auf Grund seiner poli. tischen 

Eskapaden und sclnrerer dienstlicher Verfehlungen mußte 

Prof. Dipl. lng. Dürr jedoch im letzten Moment vom 

Dienst suspendiert werden. Inzw'ischen w"t1.rde auch ein 

Disziplinarverfahren eröffnet. 

:r-.ut der Leitung der Schule in Gainfarnwar seit dem 

ersten Tag Prof. Dipl. lng. Hrouska betraut, der auch 

die Bundesrorstschule Gainf'arn von 1961 bis zu ihrer 
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Umw"andlung in die Höhere Lehranstal t für Fors "bdrtschaf't 

als Direktor geleitet hat. Obwohl Dipl.Ing. Hrouska 

über eine ausgezei.chnete Dienstbeschreibung verf'ügt, 

hat Land,d.rtschaftsminister Haiden seine Bestellung 

zum Direktor verhindert, offensichtlich um einen Sozialisten 

a.."1 diese Stelle zu setzen. Da Dipl. Ing. Dürr" als 

SPÖ-Kandida tausgefallen ist t hat der Land\drtschaf'ts­

ffiinister überhaupt keine Bestellung vorgenommen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den 

Bundesminister fijr Land- und Forstvdrtschaft folgende 

A n f' rag e : 

1) Wann ..... ru.rde die LeitersteIle der Höheren Lehranstalt" 

für Forstwirtschaf't Gainf'arn in Bad Vöslau ausgeschrieben? 

2) 1farum haben Sie nicht ,.vie im Ausschroibungsgesetz vor­

gesehen innerhalb von sechs Hone.tell die öf'f'entliche 

Ausschreibung durchgef'ührt ? 

3) Wer hat sich um diese LeitersteIle be"Torben ? 

l{.) Wie lautet jeweils die DienstbeschreilJung und welches 

Dienstal ter haben die jew"eiligen Bei"erber ? 

5) Wer war Mitglied der Ausschreibungskomrnission, die 

über die Bestellung des Leiters zu entscheiden hatte? 

6) ~""elche Reihung hat die Kommission vorgenommen? 

7) "Wer "Hurde auf' Grund der Reihung der Kommission bestellt? 

8) 1ver soll als Lei. ter bes tell t,.erdbn.1 
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